

# 国家发展改革委：深化公共资源交易平台整合共享

来源：中国金融新闻网 作者：记者 张沛

发布日期：2019-06-06 17:29

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，落实中央全面深化改革委员会第七次会议审议通过、国务院办公厅转发的《关于深化公共资源交易平台整合共享指导意见》（国办函〔2019〕41号）要求，交流公共资源交易平台整合工作经验，研究部署深化平台整合共享工作，国家发展改革委近日组织召开全国公共资源交易平台整合共享工作电视电话会议。国家发展改革委副主任林念修出席会议并讲话，副秘书长任志武主持会议。

会议指出，党中央、国务院对公共资源交易平台整合共享工作高度重视并提出明确要求。深化平台整合共享，是推进要素市场化改革，促进形成强大国内市场，优化营商环境，规范公共资源交易市场运行的迫切需要，各地方、各有关部门要切实提高站位，深刻认识新形势下深化公共资源交易平台整合共享的重要性和紧迫性。

会议强调，要勇于担当作为，准确把握深化公共资源交易平台整合共享的新任务新要求。一是深化整合，建立交易目录清单，加快推进清单内公共资源交易全覆盖，采取竞争性方式，实现资源有效配置和跨区域交易。二是强化共享，健全平台电子系统，破除影响全流程电子化交易的制度性障碍，发挥好全国公共资源交易平台信息共享总

枢纽作用。三是优化服务，强化各级平台公共服务定位，精简管理事项和环节，降低服务费用标准。四是加强监管，进一步创新监管体制机制，实施协同监管、强化信用监管、开展智慧监管，提高监管水平。

会议要求，要加强上下协同联动，高质量完成公共资源交易平台整合共享各项任务。国务院有关部门、各地区平台整合牵头部门要明确责任，落实分工，围绕 41 号文确定的总体目标，建立健全公共资源交易制度体系。在此过程中，要强化数据共享、强化区域合作、强化部门配合，齐心协力，推动公共资源交易平台整合共享工作再上新台阶。

会上，国家信息中心和江苏、河南、广东、甘肃等四个地方分别就提升全国公共资源交易一体化服务供给水平、合力构建智能化管理体系、创新监管方式、探索建立粤港澳大湾区公共资源交易联动机制、深化公共资源交易改革等方面作了典型发言。

责任编辑：韩胜杰

网页链接：

[http://www.financialnews.com.cn/hg/201906/t20190606\\_161396.](http://www.financialnews.com.cn/hg/201906/t20190606_161396.html)

html